



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Печорского района, подозреваемого в убийстве своей сожительницы

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 мая 2011 года подозреваемый находился у себя дома в состоянии алкогольного опьянения. В ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своей сожительницей, злоумышленник нанес потерпевшей один удар ножом в область грудной клетки слева. Женщине причинено проникающее колото-резанное ранение и в результате острой кровопотери она скончалась на месте.

28 мая 2011 года подозреваемый задержан и судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712204>